



КАГАЛЬНИЦКИЕ ВЕСТИ

Общественно-политическая газета Кагальницкого района
Издается с 28 декабря 2002 года

22
июля
2022 г.
пятница
№ 29 (1012)



О ВАЖНОМ
Выпускники получили заслуженные награды



СОЦИУМ
Праздник огурца



НОВОСТИ ОБЛАСТИ
На благо семьи



ПРИЛОЖЕНИЕ
Наш дом

Василий Голубев проверил ход выполнения нацпроектов и уборочной кампании в Кагальницком районе

В пятницу, 15 июля, в ходе рабочей поездки в Кагальницкий район губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев побывал на ряде объектов, по которым ранее принимал решение о поддержке, а также оценил ход уборки.



В станице Кировской губернатор ознакомился с ходом капремонта автодороги по улице Вишневая. В феврале на интерактивном приеме граждан к губернатору обратился житель Кировской с просьбой отремонтировать дорогу. Укладка асфальта на протяжении 1,4 км, обустройство уличного освещения и тротуара должны быть завершены до конца октября. Сейчас объект готов более чем на 60%.

Губернатор поручил главе администраций Кагальницкого района Вадиму Валерьевичу Сидорову контролировать соблюдение сроков завершения ремонта.

Такое же поручение было дано и по другому объекту в станице Кировской – врачебной амбулатории, которую капитально ремонтируют по нацпроекту «Здравоохранение». Амбулатория должна быть сдана после капремонта до конца года.

- На капремонт амбулатории из федерального и областного бюджетов предусмотрено направить почти 47 млн рублей. Прошу заблаговременно, не менее чем за месяц до окончания ремонта, подготовить письмо о выделении дополнительных средств из областного бюджета на оснащение обновленной амбулатории, - потребовал Василий Голубев.

Глава региона побывал и на уже отремонтированных социальных объектах.

В станице Кагальницкой Василий Юрьевич посетил обновленную Станцию юных техников. В 2020-2021 годах по решению губернатора там был проведен капремонт, закуплено оснащение: мебель, приборы, инструменты и оборудование. На эти цели из бюджета области было направлено более 61,5 млн рублей. Это позволило в новом учебном году открыть 19 новых детских объединений, в том числе кружки «Аэро», «Хайтек», «Робототехника» и другие.

Оценивая ход уборки, глава региона пообщался с работниками сельхозпредприятия «Кагальник-Агро» на полевом стане за чашкой чая, обсудили планы на урожай.

- Хлеборобы ожидают урожай не хуже прошлогоднего. В области уборка ранних зерновых подходит к экватору. Обмолочено 47% площадей, валовой намолот - свыше 6,4 млн тонн, средняя урожайность - 40,5 ц/га, - отметил Василий Голубев.

Аграриям области предстоит убрать более 3 млн 350 тысяч гектаров зерновых и зернобобовых. Прогнозируемый урожай – более 13 млн тонн ранних зерновых культур.

Как рассказал губернатору гендиректор

«Кагальник-Агро» Роман Журба, средняя урожайность на их полях составила 65,6 ц/га озимой пшеницы и 53,3 ц/га – зерновых и зернобобовых. Таких результатов удастся достигнуть благодаря высокому уровню механизации и своевременному внесению минеральных удобрений.

В Кагальницком районе глава региона также побывал на предприятиях группы компаний Попова, которые занимаются выпуском сельхозтехники. В прошлом году произведено порядка полутора тысяч единиц продукции. Кагальницкие бороны, культиваторы и луцильщики востребованы не только в России, но и в странах СНГ.

Напомним, что уборочная страда на Дону началась в этом году на неделю раньше и сейчас набирает обороты – с юга и востока охватывает весь регион.

В уборочной кампании принимают участие около 12,5 тысячи комбайнов, более 13 тысяч грузовых машин и свыше 29 тысяч тракторов.

Уважаемые граждане, вынужденно покинувшие территории ЛНР и ДНР и прибывшие на территорию Кагальницкого района!

Информируем, что 27 июля 2022 года в 11:00 в прокуратуре Кагальницкого района будет проведен прием граждан прокурором Кагальницкого района **Ахметовым Сагимом Фаридовичем** и главой администрации Кагальницкого района **Вадимом Валерьевичем Сидоровым**.

Прием граждан пройдет по адресу: ст. Кагальницкая, пер. Буденновский, 36.

Просьба при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Телефон для справок: 8(86345)-97-4-80.



ЗАВОД ШККМ
предоставляет услуги населению и юридическим лицам
**вывоз металлолома
резка
погрузка
демонтаж
выезд от 50 кг
предоставление
документации.**
Цена за килограмм - до 30 р.
ДОЛГОСРОЧНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО
8-989-705-970-3

Выпускники Кагальницкого района получили заслуженные награды

Торжественная церемония вручения медалей «За особые успехи в учении» состоялась в среду, 13 июля, в актовом зале Администрации Кагальницкого района. В этом году аттестат с отличием и федеральные медали получили 10 выпускников из 6 школ района, региональные медали - 2 выпускника.



Поздравить ребят пришли глава Администрации Кагальницкого района Вадим Валерьевич Сидоров, заведующий Отделом образования Кагальницкого района Александр Николаевич Лебедев, директора школ, родители и учителя медалистов.

Вадим Валерьевич пожелал юным жителям рай-

она поступить в высшие учебные заведения и окончить их с отличием, не прекращать верить в себя, идти к своей мечте, найти достойное место в жизни.

В этот июльский праздничный день заслуженные золотые медали и грамоты депутата Государственной Думы РФ Ларисы Николаевны Тутовой

получили Дарья Загребайло и Елена Окунева (Кагальницкая СОШ № 1); Екатерина Волькова (Вишневская СОШ № 2), Даниил Погребняк (Кировская СОШ № 4), Марина Санжарова (Кировская СОШ № 5), Никита Яненко, Наталия Шмонина, Татьяна Левкова, Анна Музурова, Ксения Спыну (Васильево-Шамшевская СОШ № 8). А.Н. Лебедев вручил благодарственные письма Отдела образования родителям выпускников.

Поддержать старших товарищей пришли и будущие первоклассники - прочитали стихи и поздравили медалистов. С танцем «Дождик» выступили воспитанники Дома детского творчества Кагальницкого района.

Словами благодарности от себя и от всех ребят в адрес Администрации Кагальницкого района, Отдела образования и педагогических коллективов школ за создание условий для успешного обучения, поддержку и развитие способностей учащихся выступил выпускник Васильево-Шамшевской СОШ № 8 Никита Яненко.

С напутственным словом от имени родителей к детям обратилась мама Ксении Спыну - Наталья Анатольевна.

В торжественной обстановке в этот день за особые успехи в учебной, общественной и творческой деятельности, высокие результаты в областных, всероссийских олимпиадах и конкурсах дипломы лауреатов премии главы Администрации Кагальницкого района получили Анастасия Гурина и Диана Матыченко (Кагальницкая СОШ № 1), Валерия Петрова (Новобатайская СОШ № 9 им. капитана А.Н. Быкова), Виктория Сучилина (Вильямская СОШ № 3).

Л. Мкртчян

Быть земледельцем – высокая честь!

Василий Федорович зарекомендовал себя как хороший руководитель, грамотный и опытный специалист, которого многие называют агрономом от Бога, а возглавляемый им коллектив - сплоченным, болеющим за общее дело сердцем и душой.

В хозяйстве уборочные работы уже близки к завершению. Результаты радуют. По словам Василия Федоровича, в этом году в хозяйстве получен рекордный урожай по яровому ячменю, средняя урожайность которого составила 49 ц/га. Урожайность озимой пшеницы - 72 ц/га, озимого ячменя - 61 ц/га.

Отметим, что на 18 июля в хозяйствах района уже убрано более 72,9 % уборочной площади. Средняя урожайность ранних зерновых и зернобобовых с начала уборки составила 50,1 ц/га. Средняя урожайность озимой пшеницы - 56,5 ц/га, озимого ячменя - 45,6 ц/га, ярового ячменя - 43,1 ц/га, гороха - 22,6 ц/га.

В.А. Дубинин поблагодарил всех работников за их достойный труд. Он вручил почетную грамоту от имени главы Администрации Кагальницкого района Вадима Валерьевича Сидорова и райкома профсоюза работников АПК, денежное вознаграждение, медаль «Герою жатвы 2022 года» и свежеепеченный каравай хлеборобам Олегу Анатольевичу Попову, Сергею Александровичу Князькову и Александру Михайловичу Даниленко, Алексею Владимировичу Князькову.

Василий Федорович Пантелейко, в свою очередь, поблагодарил Валерия Андреевича и работников культуры за проявленное внимание и возрождение доброй и славной традиции.

После вынужденного перерыва, связанного с коронавирусной пандемией, агитбригада во главе с председателем райкома профсоюза работников АПК Валерием Андреевичем Дубининым вновь колесит по полям Кагальницкого района, поддерживая поздравлениями, песнями и плясками тружеников села. В понедельник, 18 июля, агитбригада СДК «Кировский» отправилась с благородной миссией награждения передовиков в хозяйство ООО «Радуга», руководит которым Василий Федорович Пантелейко.



Небольшое выступление агитбригады - вокальной группы «Русь поющая» - подарило труженикам жатвы приятные минуты отдыха и создало

положительный настрой на продолжение уборочных работ.

Л. Мкртчян

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители):

Администрация Кагальницкого района,
Правительство Ростовской области,
Общество с ограниченной ответственностью
«Редакция газеты «Кагальницкие вести»
ИЗДАТЕЛЬ - ООО «Редакция газеты «Кагальницкие вести»
Газета зарегистрирована
Управлением Роскомнадзора по Ростовской области
Рег. ПИ № ТУ61-01393 от 02 апреля 2020 года
Индекс газеты: 16003

Выходит по пятницам

АДРЕС РЕДАКЦИИ - ИЗДАТЕЛЯ: 347700 Ростовская область, Кагальницкий район, ст. Кагальницкая, пер. Буденновский, 71 «б».

Общество с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Кагальницкие вести»

Телефон, факс 96-1-87. E-mail: kagvesti@yandex.ru

Руководитель: главный редактор В.В. Агапова

Время подписания газеты по графику - 20.07.2022 г. в 16:00. Фактически - 20.07.2022 г. в 16:00. Дата выхода - 22.07.2022 г.

Мнение автора публикации может не совпадать с позицией редакции.

Материалы принимаются в печатанном виде (объемом не более 1 стр. формата А4, размер шрифта - 14) с электронной копией.

Фотографии принимаются в формате JPEG, не рецензируются и не возвращаются.

Юридическую ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Материалы на правах рекламы помечены знаком «Реклама». Розничная цена свободная.

По вопросам своевременной доставки газеты через почту обращаться в отдел доставки по тел. 8 (86359) 40-6-25

16+

* Согласно Федеральному закону «О рекламе» РФ (гл.11, ст.5, п.3)

«... если деятельность рекламодателя подлежит лицензированию, в рекламе должны быть указаны номер лицензии, а также наименования органа, выдавшего эту лицензию».

Праздник огурца

В станице Багаевской прошел ежегодный, десятый по счету, праздник «День огурца», в котором приняли участие и наши земляки.



Мероприятие было организовано при поддержке Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области и администрации Багаевского района.

Начался огуречный праздник с красочной ярмарки, развернувшейся в парковой зоне. Позже на центральной площади станицы состоялось торжественное открытие мероприятия. Перед собравшимися прошел Парад фольклорных объединений из разных районов. Возглавил шествие главный герой праздника – Багаевский Огурец в сопровождении казачек с караваями и детей в праздничных костюмах. После коротких вступительных слов и награждения передовиков почетные гости мероприятия прямо на сцене дружно засолили бочонков огурцов, дав старт неформальной части праздника.

Всех желающих пригласили продегустировать блюда из огурцов. На празднике можно было попробовать и малосольные, и маринованные огурцы, и корнишоны, сделанные по специальному секретному рецепту, и даже огуречное варенье. Некоторые кулинары подготовили целые композиции из огуречных блюд.

В это время на сцене начались выступления фольклорных объединений, приехавших со всей области. В их числе были коллективы нашего Кагальницкого района – вокальный ансамбль «Вольная песня» (Районный дом культуры, руководитель – Л.В. Костенко) и вокальная группа «Русь поющая» (Кировский СДК, руководитель – А.Н. Краснов).

Каждый год станица Багаевская встречает гостей праздника гостеприимством, вкусными угощениями и веселым настроением. Если вы ни разу не были на празднике Багаевского огурца, непременно посетите огуречную столицу Ростовской области!

С. Реченко,
руководитель кружка
РДК

Правила дорожные знать нам всем положено!

В целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма в летнем пришкольном лагере «Улыбка», работавшем при Кагальницкой СОШ № 1 в июне, была организована встреча ребят с врио инспектора пропаганды БДД ОГИБДД ОМВД России по Кагальницкому району лейтенантом полиции Ашотом Спартаковичем Радченко.



Беседа была посвящена правилам поведения на дороге в каникулярный период. Мероприятие называлось «Дорожная Азбука». Ребята закрепили знания, умения и навыки безопасного поведения на улице и в общественном транспорте, которые они получили в процессе обучения в школе.

Ашот Спартакович рассказал детям о правилах безопасного поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающихся опасных дорожных ситуациях.

Особое внимание было направлено на юных водителей велосипедов. Учащимся напомнили, что до 14-летнего возраста запрещено выезжать на проезжую часть, пересекать проезжую часть на велосипеде, а необходимо переходить дорогу пешком.

Кроме того, А.С. Радченко сделал акцент на поведении детей на дворовых территориях, где игровые площадки находятся в непосредственной близости от движения транспорта. Школьники приняли активное участие в беседе и решали различные дорожные ситуации.

В завершение сотрудники полиции вручили детям памятки с кроссвордами по ПДД. Мероприятие прошло очень динамично, а принявшие в нем участие воспитанники получили не только массу положительных эмоций, но и повысили уровень дорожной грамотности.

А.В. Гребенкина, замдиректора по ВР

В рамках антинаркотического месячника 27 июня в пришкольном лагере «Улыбка» при Кагальницкой СОШ № 1 прошел цикл мероприятий «Мы против наркотиков».

В отрядах «Ромашка» и «Солнечные лучики» воспитатели провели мероприятие «Мы за здоровый образ жизни!». Их целью стало формирование у ребят нравственных качеств, стремления быть здоровыми душой и телом, воспитание аккуратности, чистоплотности, бережного отношения к своему здоровью, расширение информации о вреде, который наносит себе пьющий, курящий и употребляющий наркотики человек.

В отрядах «Комета» и «Апельсин» социальным педагогом школы М.П. Кузнецовой была проведена тематическая беседа «Твоя жизнь – в твоих руках», а также тренинг «Будь здоров». В конце дети нарисовали рисунки и получили памятки «Здоровым быть здорово!».

Организаторы стремились познакомить детей с опасностью, которую таят наркотики, и выработать у школьников стратегию безопасного поведения, умение рассуждать, анализировать и обобщать полученную информацию.

А.В. Гребенкина, замдиректора по ВР

Нет наркотикам!



Совместный выпуск
Правительства Ростовской области
и газеты «Кагальницкие вести»

10,5 млн рублей

из дорожного фонда будет направлено на ремонт муниципальных дорог в Таганроге, Звереве, Донецке, хуторе Николаевка Октябрьского района, селах Крым и Чалтырь Мясниковского района.

Запланировано также приобретение остановочных комплексов для Волгодонска.



ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Музыка на Дону

IX Международный музыкальный фестиваль Юрия Башмета пройдет в сентябре и будет приурочен к 85-летию Ростовской области.

Концерты фестиваля состоятся не только в донской столице, но и в Новочеркасске и Азове. Для каждого из городов подготовлена своя программа.

Известно, что музыкальную программу на сцене представят

государственный симфонический оркестр «Новая Россия» и камерный ансамбль «Солисты Москвы».

Губернатор Ростовской области Василий Голубев распорядился направить из областного бюджета 8 млн рублей на проведение в донском регионе этого музыкального праздника, ставшего уже доброй традицией в культурной жизни области.



На благо семьи

Пять многодетных семей получили ключи от новых микроавтобусов.

На Дону дружная, крепкая и большая семья всегда была и остается одной из главных ценностей, а правительство области всесторонне поддерживает семьи с детьми.

В Ростовской области поддержке материнства и детства, укреплению семейных ценностей уделяется особое внимание. Правительство донского региона и дальше будет делать все возможное, чтобы Ростовская область стабильно развивалась, чтобы на Дону хотелось рожать и растить детей, – подчеркивает губернатор Василий Голубев.

За последние десять лет в регионе были созданы около 300 тысяч молодых семей, родилось свыше 450 тысяч детей. И число разводов сократилось на 8%, что не может не радовать.

Более 200 тысяч семей области пользуются целым спектром мер поддержки. Особое внимание – семьям многодетным. С рождением третьего ребенка или последующих детей до достижения ими трехлетнего возраста семьям с доходом ниже среднедушевого дохода населения предоставляется ежемесячная де-



Вместительный автотранспорт для семей, где больше восьми детей, – необходимость

нежная выплата, размер которой равен 9658 рублей. Если же в семье родилось одновременно трое или более детей, то одновременно им выплачивается 73 854 рубля на каждого ребенка.

Хорошее подспорье для больших семей – компенсация расходов по оплате коммунальных услуг, в Ростовской области она составляет 50%. С 2020 года на Дону возобновлена такая мера под-

держки, как бесплатное обеспечение автотранспортным средством. Микроавтобусы предоставляются малоимущим многодетным семьям, достойно воспитывающим восемь и более несовершеннолетних детей. За 11 лет микроавтобусы получили 146 семей. В этом году в День семьи, любви и верности губернатор вручил ключи от новых микроавтобусов еще пяти многодетным семьям. Транспорт отправился в Азовский, Целинский и Советский районы, в Белую Калитву и Сальск.

Еще одной востребованной, введенной по инициативе донского главы мерой поддержки для многодетных стал региональный материнский капитал. Сегодня сумма регионального маткапитала равна 130 806 рублям. С 2012 года свое право на региональный материнский капитал на Дону подтвердили более 48 тысяч многодетных семей.

Если семья счастлива, если в доме звенит детский смех, а старшее поколение окружено заботой и вниманием, то и наше с



У каждой семьи – своя жизнь, своя история и судьба, свои радости и испытания. Но всех вас объединяет понимание истинных семейных ценностей и, конечно, взаимное уважение и любовь.

Василий Голубев

вами государство будет сильным и благополучным. И чем больше будет семей, где взаимно уважают, понимают и любят друг друга, тем лучше будет нам всем, – уверен Василий Голубев.

Поэтому заслуги в воспитании – а это нелегкий труд сам по себе – в Ростовской области поощряют не только материально. Многодетных мам ежегодно отмечают почетным дипломом губернатора «За заслуги в воспитании детей», а самые крепкие семьи, прожившие в браке 25, 50, 60 и более лет, пользующиеся авторитетом в обществе и внесшие личный вклад в благополучие родной земли, удостоиваются знака «Во благо семьи и общества».

Повысили охват

Все системообразующие компании федерального перечня и предприятия с выручкой более 400 млн рублей независимо от вида деятельности теперь могут претендовать на адресную поддержку в рамках нацпроекта «Производительность труда».



Реализация нацпроектов дает свои результаты, это замечают и участники, и авторы. Именно поэтому правительство страны расширило национальный проект «Производительность труда». Это позволит нарастить объем выпускаемой продукции и насытить рынок, откроется возможность включать предприятия одной производственной цепочки, чтобы увеличить производительность труда на всех этапах создания конечного товара.

Раньше получить адресную поддержку по нацпроекту могли компании, работающие в сфере транспорта, строительства, торговли, сельского хозяйства или занимающиеся обрабатывающим производством, с долей иностранного участия не выше 50%. Специальный порядок снимает эти ограничения.

Нацпроект «Производительность труда» помогает предприятиямкратно увеличить объем

«Производительность труда» – это новые горизонты для экономики области

выпускаемой продукции. Эксперты помогают компаниям внедрять бережливое производство, совершенствовать управление, логистику и сбыт продукции.

Учитывая системное влияние на экономику и социальную сферу, нацпроект «Производительность труда» считаем одним из важных, – подчеркивает заместитель губернатора Ростовской области, куратор нацпроекта в регионе Александр Скрябин. – У нас выработка предприятий – участников проекта выросла в среднем на 29%, сократилось незавершенное производство и время протекания процесса удалось на 38% и 40% соответственно.

В Ростовской области участниками нацпроекта с 2019 года стали 112 предприятий, основам бережливого производства за это время было обучено более 2,2 тысячи человек.

С 2020 года по поручению губернатора Ростовской области в регионе действует мера поддержки для предприятий с выручкой от 100 до 400 млн рублей. Они могут реализовать ме-



роприятия по повышению производительности труда под управлением регионального центра компетенций в рамках регионального проекта «Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях», – отмечает Александр Скрябин.

По всей стране сегодня в реализацию нацпроекта включились уже более 3,6 тысячи предприятий, и их вклад в ВВП оценивается в 136 млрд рублей. Это значит, что вложения государства в национальный проект уже окупались дважды.



Принять участие в нацпроекте могут еще больше донских предприятий.

Лучшие из лучших

На Дону началось выдвижение номинантов на соискание общественной премии «Народное признание», в рамках которой сами жители Ростовской области выбирают тех, кто достоин награды.

Премия присуждается рабочим и служащим, представителям деловых кругов, образования, здравоохранения, культуры, искусства и спорта, политическим, общественным и рели-

гиозным деятелям, проживающим в Ростовской области и внесшим большой вклад в экономическое, социальное и духовное развитие региона. Премия присуждается один раз в год по пяти номинациям.

Подать заявку можно на официальной странице премии на сайте don24.ru до 29 июля. С 8 по 22 августа будет проходить народное онлайн-голосование.

ДОНСКИЕ
ВЕСТИ

Мастера управления

Конкурс лучших практик управления многоквартирными домами «Лучший дом. Лучший двор» запустила «Единая Россия» в рамках проекта «Жители МКД» во взаимодействии с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ.

Задача проекта – создать инфраструктуру поддержки жильцов многоквартирных домов, в том числе информационной и юридической.

Подать заявку может любой желающий до 15 августа на сайте moydom.er.ru. Для этого необходимо описать практику, которая используется в МКД, приложить фото и ссылки на публикации. Заявки будут оцениваться по актуальности проблемы, новизне и креативности, возможности тиражировать практику, охвату участников и привлечению внебюджетных средств.

«Юнармия» – это школа гражданина

Команда донских юнармейцев ВПК «Вымпел» Дворца творчества детей и молодежи Ростова-на-Дону вошла в десятку лучших по итогам Всероссийской военно-спортивной игры «Победа».

По словам заместителя губернатора Вадима Артемова, «Победа» продолжает традиции легендарной «Зарницы», которой в этом году исполнилось 55 лет. Команды из 82 субъектов РФ, а также Донецкой и Луганской республик проходили различные этапы испытаний. Каждый этап игры имеет свою специфику. «Визитная карточка» – творческое представление своего края, обычаев, традиций, деятельности юнармейского Дома, «Ратные страницы истории Отечества» – оценка знаний в области военной истории, «Огневой рубеж» – эстафета с прицельной стрельбой из пневматических ружей по биатлонным мишеням, «Военизированная эстафета» – прохождение общевойсковой полосы препятствий с дополнительными заданиями военной направленности и т.д.

Завершающим испытанием стал главный этап игры – «Дорога победителей»: имитация авианалета противника, прохождение участка зараженной местности, метание в цель гранат и лопат, стрельба из различных видов оружия при атаке диверсантов, а также проверка навыков

оказания доврачебной помощи пострадавшему и транспортировка раненых. На каждом этапе двухкилометрового маршрута оценивали скорость и безупречность прохождения испытания. Баллы снимали за ошибки, неверную оценку ситуации, неуверенность командира. Испытание считалось пройденным только после того, как его покинут все десять участников команды.

Только десять команд стали победителями военно-спортивной игры, в их число вошли и юнармейцы ВПК «Вымпел» из Ростова-на-Дону.

– Ребята достойно выдержали все испытания, прошли проверку на прочность, научились вовремя принимать ответственные решения в критических ситуациях и протягивать руку помощи своим товарищам. Уверен, что приобретенные навыки и знания обязательно помогут им в дальнейшем, – отметил Вадим Артемов.

Напомним, что Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое движение «Юнармия» было создано в 2016 году по инициативе Минобороны РФ при поддержке президента России. В области на данный момент участ-



«Победы» достойны только самые слаженные команды

никами движения «Юнармия» являются более 18,7 тысячи донских юношей и девушек, местные отделения созданы во всех 55 муниципальных образованиях. Три года подряд региональное отделение движения «Юнармия» Ростовской области занимает первое место в смотре-конкурсе на кубок заместителя министра обороны РФ – начальника Главного военно-политического управления ВС РФ среди региональных отделений Южного федерального округа.

– Немало случаев, когда участники движения приходили на помощь и даже спасали жизнь детям и взрослым. Так, юнармейцы Роман Кононов и Станислав Кашаев спасли 12-летних девочек и оказали им первую медицинскую помощь. И сделать это им помогли знания, полученные в местном отделении «Юнармии», – рассказал Вадим Артемов.

Около ста ребят награждены знаком главного штаба движения «Юнармейская доблесть», более тысячи награждены медалью министерства обороны «За участие в военном параде в день Победы».



Вступить в «Юнарию» может любой желающий с 8 до 18 лет. Целями движения является всестороннее развитие и совершенствование личности детей и подростков.



Ветеринары начеку

В донском правительстве подвели итоги работы специалистов областной государственной ветеринарной службы за шесть месяцев 2022 года.

Ростовская область сохраняет стойкое благополучие по заболеваниям животных.

Начальник управления ветеринарии Ростовской области Александр Кругликов сообщил, что в ходе реализации плана противоэпизоотических мероприятий в 2022 году ветеринарной службой проведено почти 1,3 млн диагностических исследований и 64,7 млн профилактических и вынужденных прививок, лечебно-профилактических обработок животных и птицы, в том числе против особо опасных и заразных болезней животных. Проведено более 2 млн акрицидных обработок поголовья крупного и мелкого рогатого скота.

Регион добрых дел

Ростовская область заняла первое место во Всероссийском конкурсе лучших региональных практик поддержки волонтерства «Регион добрых дел».

Кроме того, донской регион пятый год подряд выиграл финансирование на реализацию добровольческих проектов.

– Общая сумма, привлеченная донскими проектами, составила 8,7 млн рублей, – прокомментировал заместитель губернатора Ростовской области Артем Хохлов.

Экспертная комиссия провела оценку 72 заявок субъектов РФ. Донской регион получил финансирование по семи проектам: шесть практик в четырех номинациях социального проектирования и одна практика в номинации «Развитие инфраструктуры взаимопомощи и сервисов добровольчества». Отметим АНО «ЭКА-Азов», которая с 2018 года реализовала целый ряд значимых проектов, а в этом году одержала победу с проектом «Маршруты истории», цель которого – развитие межмуниципального туризма и привлечение социально активных граждан к добровольческой деятельности. А спортивный клуб «Южный Дракон» представил проект инклюзивного волонтерства «Путь Дракона», который направлен на создание условий для регулярных занятий физкультурой и спортом детям с ментальными особенностями с привлечением студентов в качестве волонтеров.

Служат Отчизне

В Ростовской области завершился весенний призыв. На службу призвали чуть более 5 тысяч молодых людей – план на эту кампанию в регионе выполнен.

Как и в прошлом году, донские призывники прошли тестирование на коронавирус, были приняты все санитарные меры, чтобы защитить здоровье ребят.

Большая часть парней будет служить на территории Южного военного округа. Более тысячи призывников отобраны для поступления в высшие учебные заведения Министерства обороны РФ. Ряды ВС РФ полнили более 600 призывников, имеющих военно-учетную специальность. Также в воинские формирования для прохождения службы направлено около 300 юношей-казачков.

15 донских призывников направились для прохождения срочной службы в Президентский полк комендатуры Московского Кремля. В этом году отобраны призывники из Азова, Батайска, Волгодонска, Ростова-на-Дону, Таганрога, Шахт, а также Аксайского, Неклиновского и Цимлянского районов. Ребята, прошедшие самый строгий конкурсный отбор, доказали, что достойны представлять регион на самом высоком уровне.

Напомним, что мероприятия весеннего призыва не связаны с проведением специальной военной операции – в ней принимают участие только офицеры и военнослужащие по контракту.

ДЕТСКАЯ ПСИХОЛОГИЯ

Пять ошибок родителей, которые мешают развитию ребенка

Родители делают все, заботясь об интересах своих детей. Но воспитание, безусловно, непростая работа, и как ни старайся, иногда трудно избежать ошибок.

Детские психологи согласны с тем, что некоторые методы воспитания могут на самом деле навредить развитию ребенка.

Какие распространенные ошибки допускают родители? Что может нанести ущерб развитию их детей?

1. Записывать детей на слишком много мероприятий

Занятия футболом, уроки игры на гитаре, уроки иностранного языка и искусства...

Эти занятия отлично подходят для физического, эмоционального и социального развития ребенка, но проблема возникает, когда их слишком много. Постоянные перескакивания с одного занятия на другое, а также попытки совмещать учебу, домашнюю работу и все кружки могут негативно повлиять на режим сна ребенка, а также на его психическое здоровье.

Как понять, что их слишком много? Ответ прост: слушайте своих детей. Родители должны знать, как их дети воспринимают степень занятости. Кроме того, необходимо придерживаться золотой середины. Одно из исследований опубликовало статистику, в которой дети, посещающие 1-2 кружка, по сравнению с теми, у кого было гораздо больше увлечений, лучше успевали в школе.

Предоставляя детям достаточно времени для школы, хобби, игр и отдыха, родители могут избавить их от ненужного стресса.

2. Не позволять детям говорить «нет».

Чаще всего, когда родители слышат на свой вопрос или просьбу от ребенка «нет», за этим следует родительский гнев и разочарование.

Конечно, научить детей уважению к родителям важно, но еще важнее научить их говорить «нет». Если детям никогда не позволять говорить «нет», они не обретут уверенность, не смогут сообщить о своих границах или постоять за себя и свои убеждения в будущем. Это может стать большой проблемой, когда они вырастут и вступят в отношения или начнут работать.

Конечно, цель состоит в том, чтобы

научить их говорить «нет» вежливо и уважительно, что, в свою очередь, может помочь им защитить себя и развить позитивное представление о себе.

3. Сравнение детей с другими

Сравнение детей с их братьями, сестрами или другими детьми – это ловушка, в которую попадают многие родители. Вы можете подумать, что это побудит их вести себя лучше, но постоянное сравнение с другими может на самом деле сильно ранить.

Сравнивая своего ребенка с кем-то в негативном ключе, вы в некотором роде говорите ему, что какой-то другой ребенок лучше, чем он. Это может разрушить самооценку вашего ребенка с раннего возраста. Кроме того, они могут думать, что не оправдывают ваших ожиданий, поэтому вы их не любите или любите в недостаточной степени.

Помните, что ребенку важно знать, что вы любите их, несмотря ни на что.

4. Заставлять детей есть

Была ли у вас какая-то еда, которую вы просто ненавидели в детстве? Родители заставили вас это съесть, угрожая: «Не встанешь из-за стола, пока тарелка не будет пустой?»

В исследовании, проведенном психологами из нескольких университетов, 70% взрослых сказали, что в детстве их заставляли есть. В результате, став взрослыми, они считают себя очень придирчивыми в еде или страдают расстройствами пищевого поведения.

Кроме того, ряд других исследований показал, что дети дошкольного возраста, которым не разрешали выбирать пищу, которую они любят есть, имеют проблемы с весом.

Конечно, важно следить за тем, чтобы ваши дети ели здоровую пищу, но есть способы сделать так, чтобы их привычки в еде оставались здоровыми, не превращая ваш обеденный стол в поле боя. Убедитесь, что время



приема пищи проходит спокойно и весело, попросите своих детей помочь вам приготовить еду давайте им возможность в выборе.

5. Использование унижения в качестве дисциплины

Позор и унижение на глазах у других – один из тех методов дисциплины, которые могут показаться уместными в пылу момента, но на самом деле их следует полностью избегать. Последствиями этого становятся поведенческие и эмоциональные проблемы в будущем.

Дети, которых опозорили перед друзьями, могут смущаться, плакать от стыда. Такой способ справиться с плохим поведением детей также может вызвать у них социальную тревогу из-за стыда, который они испытывают, они могут стать депрессивными или агрессивными. Это также может привести к издевательствам в школе, к потере доверия к родителям.

Поэтому, когда ваши дети плохо себя ведут, лучше отвести их в сторону и поговорить наедине. Поступая так, вы можете укрепить ваши отношения и сохранить психику вашего ребенка.

Узнали ли вы себя в каких-то моментах? Даже если это так, помните, что не бывает идеальных людей и идеальных родителей. Каждый день нужно находить способы становиться лучше, учиться избегать ошибок и, самое главное, дарить своим детям безусловную любовь.



Наш Дом

Выходит один раз в месяц

ИЮЛЬ - 2022

Первый раз в первый класс: как правильно организовать режим младшего школьника

Для развития младшего школьника необходимо обеспечить полноценное и сбалансированное питание - как в количественном, так и в качественном отношении. Не менее важно закрепить у детей этого возраста основные гигиенические навыки, приучить их к чистоплотности, к режиму дня.

С самого начала постарайтесь научить школьника самостоятельно правильно распределять свое время: для выполнения заданных на дом уроков, чередовать различные виды занятий по разным дисциплинам, не забывать делать перерывы между занятиями продолжительностью 10-15 минут. При внимательной и активной работе на школьных уроках школьникам младших классов для приготовления домашнего задания вполне достаточно одного часа.

С началом учебы постарайтесь организовать школьнику удобный уголок для занятий: стол и стул, полки для книг, качественное освещение. Неправильно организованное освещение, высота стола и стула часто приводят к нарушению зрения и осанки. Необходимо следить за тем, как сидит ребенок во время занятий.

При подготовке к урокам можно значительно сэкономить время, если начать выполнение заданий с более легкого предмета, и лишь затем, через полчаса перейти к более трудным. При таком графике подготовка занятия будет облегчена, поскольку придется на повышенную работоспособность.

Если занятия продолжаются длительное время, то через час обычно наступает спад работоспособности ребенка.

Для восстановления работоспособности нужны паузы, например, физкультминутки.

На конец выполнения домашних заданий лучше всего оставлять задание по любимому школьному предмету, поскольку интерес к нему поможет успешно справиться с заданием, несмотря на определен-

ное утомление.

После занятий восстановлению работоспособности лучше всего будет способствовать смена деятельности: отлично для этой роли подойдут прогулки на свежем воздухе, подвижные игры.

Крайне важное значение для умственной работоспособности младшего школьника имеет режим его питания и пассивного отдыха - сна. Для восстановления работы сердечнососудистой, нервной, дыхательной и мышечной систем организма младшего школьника ему требуется правильно организованный ночной сон продолжительностью 9-10 часов. Если ваш ребенок быстро засыпает, спит спокойно и глубоко, легко просыпается утром, то это свидетельствует о правильно подобранном режиме дня.

Младшим школьникам нужно как можно больше времени проводить на свежем воздухе. Старайтесь организовывать вашему ребенку прогулки, активные игры на воздухе не менее трех часов ежедневно. Хорошо, если половина от этого времени будет падать на перерыв между школьными занятиями и выполнением заданной домашней работы.

Режим школьника, перенесшего заболевание, должен способствовать его постепенному вхождению в учебный процесс. В этом возрасте дети еще неделю после выздоровления имеют пониженную работоспособность, и дополнительные занятия приведут к переутомлению или даже новому заболеванию. На-



много важнее в это время будет интенсивное восстановление сил.

Во время учебного процесса старайтесь учитывать индивидуальные особенности вашего ребенка. Зная, что он легко усваивает теоретический материал, но небрежно подходит к выполнению письменных работ, старайтесь контролировать именно последнюю часть задания, не умеет связно пересказывать текст – просите его почаще читать вам вслух.

Еще нужно научиться равномерно распределять выполнение домашних заданий на неделю. К примеру, в дни, когда письменных заданий будет меньше, школьник вполне мог бы выполнить задание на несколько дней вперед.

Творческий подход ребенка к выполнению домашних заданий нужно приветствовать, формировать в школьнике позитивное отношение к учебному процессу. Помните: заложенное в этом возрасте отношение к учебе ребенок пронесет через все школьные годы.

ЛЕТО В БАНКЕ

КОНФИТЮР
ИЗ КРЫЖОВНИКА

Крыжовник - 1 кг., сахар - 400 г., вода - 100 мл.



Крыжовник перебрать от мусора и плохих ягод. Залить водой и промыть несколько раз. Переложить ягоды в кастрюлю и добавить воду, отправить на огонь, довести до кипения и проварить 5 минут на слабом огне под крышкой. За это время ягоды размягчатся и пустят сок.

Перебить содержимое кастрюли блендером или размять.

Через мелкое сито перетереть всю массу. Вернуть перетертую массу в кастрюлю, всыпать сахар и хорошо размешать. Уваривать смесь на медленном огне, периодически помешивая, до готовности, около 30-40 минут. Горячий конфитюр из крыжовника разлить в стерильные баночки. Накрывать подготовленными крышками и закатать. Перевернуть банки крышками вниз, укутать одеялом и оставить до полного остывания.

ЯНТАРНОЕ
ВАРЕНЬЕ
ИЗ АБРИКОСОВ

Абрикос (без косточек) - 1 кг., сахар - 800 г., вода - 150 мл., лимон (сок) - 0,5 шт. (30-40 мл.).



Вмойте, обсушите и переберите абрикосы. Для приготовления варенья отберите только плотные плоды, без поврежденных и перезревших (мягких на ощупь) участков мякоти. Удалите косточку и аккуратно слоями уложите в большую кастрюлю. В отдельной емкости соедините сахар и 150 мл. холодной воды. На небольшом огне, помешивая, доведите смесь

до кипения. Когда сироп закипит - влейте сок лимона и, периодически помешивая, на маленьком огне варите смесь еще 12 минут.

Залейте подготовленные абрикосы кипящим сиропом. Прикройте емкость крышкой и настаивайте абрикосы в сиропе 10 минут.

Процедите абрикосы, отделив сироп. Доведите сироп до кипения, уменьшите огонь так, чтобы сироп слабо кипел, и варите 10 минут.

Снова залейте дольки абрикосов горячим сиропом и настаивайте под крышкой 20 минут. Затем слейте сироп и проварите еще 10 минут на небольшом огне.

В третий раз залейте абрикосы кипящим сиропом и позволяйте настояться под крышкой 10 минут. Если абрикосы слегка недозревшие - процедуру можно повторить в четвертый раз.

Затем аккуратно извлеките дольки абрикосов из сиропа и распределите по подготовленным банкам. Прикройте банки стерильными крышками.

Оставшийся сироп доведите до кипения, снимая образующуюся пенку, и проварите на небольшом огне еще 10 минут. Разлейте горячий сироп по банкам. Закройте банки с вареньем стерильными крышками, закатайте, переверните, накройте теплым одеялом и оставьте до полного охлаждения.

ВАРЕНЬЕ ИЗ КРЫЖОВНИКА
С АПЕЛЬСИНАМИ БЕЗ ВАРКИ

Крыжовник - 1 кг., сахар - 1 кг + 6-7 ст.л., апельсин - 1 шт.



Крыжовник вымойте и процедите. Переберите ягоды, срежьте с ягод чашелистики и плодоножки.

Апельсин тщательно вымойте в теплой воде со щеткой. Срежьте и сохраните цедру апельсина, удалив белую (горькую) часть кожуры. Мякоть апельсина разделите на дольки и удалите косточки.

Поместите крыжовник, мякоть и цедру апельсина в чашу блендера и взбейте все 2-3 минуты, до состояния однородного пюре.

Перелейте пюре в миску, добавьте сахар и тщательно перемешайте. Оставьте смесь при комнатной температуре на 2-3 часа, периодически помешивая, до растворения сахара.

Распределите варенье по охлажденным стерилизованным банкам, заполняя их до горлышка. Тщательно засыпьте поверхность варенья сахаром (2-3 ст.л.), для того, чтобы исключить контакт с воздухом.

Можно дополнительно прикрыть слой сахара кусочком пергаментной бумаги, смоченной в спирте. Закройте банку стерильной крышкой и поместите в холодильник для хранения.

ЖЕЛЕ ИЗ МАЛИНЫ

Малина - 800 г., сахар - 400 г., вода - 500 мл.



Малину кладем в кастрюлю, разминаем деревянным пестиком, наливаем воду. Доводим до кипения и варим 10 минут. Далее даем немного остыть и перетираем. Добавляем сахар и ставим сок на огонь, провариваем на слабом огне 20-30 минут, периодически снимая пенку. Сок уваривается примерно на одну треть. Разливаем малиновое желе по чистым сухим баночкам, оставляем остывать, прикрыв марлей. Затем убираем в прохладное место.

МАРМЕЛАД ИЗ КРАСНОЙ
СМОРОДИНЫ

Смородина красная - 600 г., сахар - 800 г.

Смородину вымыть, очистить от веточек, высушить на полотенце.

Добавить 150 мл воды. Поставить на медленный огонь.

Размять в пюре (можно измельчить блендером), дать покипеть минут 5.

Протереть массу через сито или дуршлаг, чтобы основная часть косточек ушла. Добавить сахар. Хорошо перемешать.

На медленном огне довести до кипения, помешивая, чтобы сахар не пригорел и полностью растворился.

Уварить массу до густого состояния (раза четыре по 15 мин). Т.е. кипятим 15 минут, охлаждаем в течение 10-12 часов, и так 4 раза. Капля мармелада на блюде не растекается, хорошо застывает. Горячим мармелад переливаем в банки и закрываем крышкой.

ЛЕТО В БАНКЕ

САЛАТ «ПАРАМОНИХА»

Перец сладкий - 0,5 кг., помидоры - 0,5 кг., кабачки - 0,5 кг., лук репчатый - 0,5 кг., морковь - 0,5 кг., сахар - 200 г., масло растительное - 150 мл., уксус 9% - 1/4 стакана, соль - 1 ст.л.



Морковь натереть на средней терке, лук нарезать полукольцами. Разрезать перец пополам, удалить семенную коробку и нарезать полосками. Нарезать помидоры дольками. Кабачки (молодые) нарезать полосками.

Сложить овощи в толстостенную кастрюлю, добавить туда же растительное масло. Всыпать соль и сахар, перемешать все и отправить на плиту. Варить салат 15 минут. В конце добавить уксус, перемешать еще раз и снять с огня. Разложить салат по стерильным банкам и закатать. Перевернуть, укутать.

САЛАТ ДУНАЙСКИЙ

На 10 литров консервов понадобится: перец сладкий - 5 кг., томатов зеленых - 2 кг., моркови (бланшированной) 2 кг., лук репчатый - 800 г., соль - 200 г., уксус 6% - 700 мл., раст. масло - 600 мл., специи.

Томаты нарезать на 6-8 частей, в зависимости от размера. Перец нарезать в виде кубиков или лапши. Нарезанную морковь бланшируют в кипящей воде 10-12 минут и затем охлаждают в проточной воде. Лук нарезать кольцами. Нарезанные овощи-томаты, перец, морковь и лук смешивают с солью, выдерживают 15-20 минут и дают хорошо стечь выделившейся жидкости. Затем овощи перекладывают в эмалированный таз, добавляют растит. масло, уксус и перемешивают.

Готовый салат расфасовывают в подготовленные банки, на дно которых предварительно укладывают перец душистый (2 шт.), гвоздику (3 шт.) и лавровый лист (1 шт.), накрывают крышками, стерилизуют и закатывают.

Продолжительность стерилизации для банок емкостью 0,5 л. - 30 минут, для 1 л. - 35 минут.



ЛЕЧО

ИЗ КАБАЧКОВ И БАКЛАЖАНОВ

1 кг. баклажанов, 1 кг. кабачков, 1 кг. перца, 1 кг. моркови, пучок укропа, пучок петрушки. Для соуса: 2 кг. помидоров, 2 головки чеснока, 1/2 стакана 6% уксуса, 1,5 стакана растительного масла, 1,5 стакана сахара, 1/3 стакана соли, горошины душистого перца, несколько горошин черного перца, лавровый лист, 1 ч.л. кориандра.

Баклажаны и кабачки нарежьте кружочками, перец кольцами, морковь натереть, зелень измельчить. Для соуса перекрутите помидоры, натереть чеснок, добавить уксус, масло, соль и сахар. Все перемешать.

Залить овощи соусом, добавить специи и тушить на среднем огне 40-60 минут. Разложить овощи по банкам, закатать, перевернуть вверх дном, накрыв чем-нибудь теплым. Оставить на пару дней при комнатной температуре. Хранить в прохладном месте.

ПОМИДОРЫ
«ПАЛЬЧИКИ ОБЛИЖЕШЬ»

Помидоры - 2 кг., лук - 4 шт., чеснок - 8 зуб., петрушка, гвоздика, черный перец горошком, лавровый лист, растительное масло - 4 ст. л., вода - 2 л., сахар - 6 ст. л., соль - 2 ст. л., уксус 9% - 4 ст. л.



Возьмите помидоры небольшого размера и желативно твердого сорта. Стерилизуем банки по 2-3 минуты. Перекладываем на сухое полотенце и охлаждаем. В кастрюлю наливаем воду, всыпаем соль и сахар, ждем, пока закипит. Лук нарезаем толстыми кольцами. Чеснок крупно режем. На дно банок выкладываем петрушку, черный перец, гвоздику, лавровый лист, а также чеснок и немного лука.

Вливаем по столовой ложке растительного масла.

Помидоры нарезаем пополам и укладываем в банки, чередуя с луком и петрушкой.

Лучше укладывать дольки срезом

вниз, так больше поместится.

Маринад снимаем с огня и немного охлаждаем, заливаем помидоры так, чтобы до края горлышка осталось место.

На дно кастрюли с водой выкладываем тряпочку и поверх ставим банки. Как только вода в кастрюле закипит, стерилизуем 15 минут. Затем выключаем огонь, вливаем уксус и при необходимости доливаем маринад. Накрываем крышками и вынимаем из кастрюли, закручиваем, переворачиваем банки, до полного остывания.

ЗАКУСКА ИЗ КАБАЧКОВ,
ПЕРЦА И ЧЕСНОКА

Кабачки - 3 кг., перец сладкий - 8 шт., чеснок - 7 долек, масло подсолнечное рафинированное - 0,5 стакана, паста томатная - 200 грамм, соль крупнозернистая - 2 ст. ложки, сахар-песок - 1 ст. ложка, кислота уксусная 70%-концентрации - 1 ст. ложка, перец черный молотый - 1 ч. ложка.



Для приготовления консервов взять кабачки (цукини), плоды красного сладкого перца, чеснок, подсолнечное рафинированное масло, томатную пасту, крупнокристаллическую соль, сахар-песок, уксусную кислоту 70% концентрации и черный молотый перец. Кабачки вымыть, очистить от кожицы, разрезать вдоль пополам и ложкой удалить семена. Мякоть кабачков нарезать небольшими кусочками. Плоды сладкого перца очистить от плодоножек и семян, разрезать вдоль на 4 части и каждую четвертинку нашинковать поперек лапшой. Кабачки и перец выложить в варочную емкость и влить подсолнечное масло. Массу потушить в течение 20 минут, считая от начала закипания. К овощам добавить соль, сахар, уксусную кислоту и томатную пасту. Смесь потушить еще в течение 40 минут. Дольки чеснока очистить от сухой оболочки и мелко порубить.

За 5 минут до окончания тушения добавить рубленый чеснок и черный перец.

Получившуюся массу попробовать на соль и сахар и, при необходимости, добавить. Консервы в горячем виде расфасовать в стерилизованные банки, закупорить прокипяченными крышками, перевернуть вверх дном для дополнительной стерилизации крышки, укутать и оставить до полного остывания.

Выход - 6 банок емкостью 0,5 л.

с 25 июля по 31 июля

ПОНЕДЕЛЬНИК 25 июля

1 КАНАЛ 5.00, 9.20 Доброе утро 12+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости... МАТЧ ТВ 6.00, 9.10, 12.30, 14.50 Новости...

РОССИЯ 1 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время... НТВ 4.55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+ 9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+... ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+

СТС 6.05 М/с «Три кота» 0+ 6.15 М/с «Драконы. Защитники Олуха» 6+ 7.00 М/с «Том и Джерри» 0+

РОССИЯ К 6.30 «Пешком...» Москва Высокочего 7.00 Д/с «Другие Романовы. Кавказ для русской короны»...

ПЯТЫЙ 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+ 5.25, 6.05, 6.50, 13.30, 14.25, 15.20, 16.20, 17.15, 18.00, 18.40 Х/ф «ПАСЕЧНИК» 16+

ВТОРНИК 26 июля

1 КАНАЛ 5.00, 9.20 Доброе утро 12+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости... МАТЧ ТВ 6.00, 9.10, 12.35, 14.55, 17.10, 21.45 Новости...

РОССИЯ 1 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время... НТВ 4.55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+ 9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+... ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+

СТС 6.00 Ералаш 0+ 6.05 М/с «Три кота» 0+ 6.15 М/с «Драконы. Защитники Олуха» 6+

РОССИЯ К 6.30 «Пешком...» Москва Гиллярского 7.00 Д/с «Другие Романовы. Некоронованный император»...

ПЯТЫЙ 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+ 5.25 Х/ф «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

СРЕДА 27 июля

1 КАНАЛ 5.00, 9.20 Доброе утро 12+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости... МАТЧ ТВ 6.00, 9.10, 12.35, 14.55, 17.10, 21.45 Новости...

РОССИЯ 1 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время... НТВ 4.55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+ 9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+... ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+

СТС 6.00 Ералаш 0+ 6.05 М/с «Три кота» 0+ 6.15 М/с «Драконы. Защитники Олуха» 6+

РОССИЯ К 6.30 «Пешком...» Мышкин затейливый 7.00 Д/с «Другие Романовы. Последняя Великая княгиня»...

ПЯТЫЙ 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+ 5.25, 6.05, 6.50, 7.40, 13.30, 14.20, 15.20, 16.20, 17.15, 18.00, 18.40 Х/ф «ПАСЕЧНИК» 16+

ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ 5.00, 9.20 Доброе утро 12+ 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости... МАТЧ ТВ 6.00, 9.10, 12.35, 14.55, 17.20, 21.45 Новости...

РОССИЯ 1 5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время... НТВ 4.55 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+ 9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+... ЗВЕЗДА 5.00 Т/С «УЧАСТОК ЛЕЙТЕНАНТА КАЧУРЫ» 16+

СТС 6.00 Ералаш 0+ 6.05 М/с «Три кота» 0+ 6.15 М/с «Драконы. Защитники Олуха» 6+

РОССИЯ К 6.30 «Пешком...» Москва хромовая 7.00 Д/с «Другие Романовы. Праздник на краю пропасти»...

ПЯТЫЙ 5.00, 9.00, 13.00, 17.30 Известия 16+ 5.25, 6.05, 6.50, 7.40, 13.30, 14.20, 15.20, 16.20, 17.15, 18.00, 18.40 Х/ф «ПАСЕЧНИК» 16+

**Прокуратура разъясняет
НОВЫЕ МЕРЫ ВОЗДЕЙСТВИЯ
НА НАРУШИТЕЛЕЙ ПДД**

Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 264.2 об ответственности за нарушение Правил дорожного движения Российской Федерации лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортным средством за превышение скорости на 60 и более км/ч, выезд на полосу встречного движения либо на трамвайные пути, а также имеющим судимость за преступление, предусмотренное названной статьей.

Максимальное наказание составит 3 года лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на 6 лет.

Примечанием установлено, что действие статьи не распространяется на случаи фиксации правонарушений специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи.

Компетенцией в рассмотрении уголовных дел по ст. 264.2 УК РФ наделены мировые судьи.

**Н.М. Мачинский, заместитель прокурора
Кагальницкого района, советник юстиции**

**ВНЕСЕНЫ СУЩЕСТВЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ
В КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОБ
АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ
За прием платежей в пользу организаторов нелегальных азартных игр и лотерей, а также иностранных лиц, ведущих незаконную интернет-деятельность в России, установлены крупные штрафы.**

Введена административная ответственность за нарушение ограничений переводов и приема платежей физлиц либо запрета на заключение договора, установленных в целях борьбы с нелегальными азартными играми и лотереями, а также предусмотренных законом о деятельности иностранных лиц в сети Интернет на территории России.

В отношении платежных агентов и операторов связи (в т. ч. почтовой) предусмотрены следующие штрафы: для должностных лиц - от 100 до 500 тыс. руб. для организаций - от 25 до 40 процентов суммы принятого платежа, но не менее 5 млн руб. Должностных лиц кредитных организаций будут штрафовать на сумму 100 до 500 тыс. руб.

НОВЫЕ ВЫПЛАТЫ СЕМЬЯМ

Прием заявлений на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет осуществляется с 1 мая 2022 года.

При этом назначают пособия уже с 1 апреля. То есть, подав заявление после 1 мая, семья получит сумму сразу за два месяца – за апрель и за май, при условии, что в апреле ребенку уже исполнилось 8 лет.

Важным условием для получения пособия является размер дохода семьи. Выплата будет назначаться семьям, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания.

От дохода зависит и размер новой выплаты, который может составлять 50, 75 или 100% прожиточного минимума на ребенка в регионе. Базовый размер выплаты – 50%, в среднем по стране это 6 150 рублей. Если с учетом этой выплаты достаток семьи все равно будет меньше прожиточного минимума на человека, пособие назначат в размере 75% регионального прожиточного минимума на ребенка. Если с учетом этой выплаты размер среднедушевого дохода семьи остается меньше прожиточного минимума, то назначат максимальное пособие в 100% регионального прожиточного минимума на ребенка.

Сейчас выплату на детей от 8 до 17 лет могут оформить только одинокие родители, и размер этого пособия составляет 50% от регионального прожиточного минимума на ребенка.

**ЧТОБЫ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ
ТУРОПЕРАТОРОВ-МОШЕННИКОВ**

Известный факт, что ряд фирм в прошлых туристических сезонах прибегал к мошенническим схемам. В числе таких подозрительных схем, в частности, открытие агентства в разгар сезона.

Ведь очевидно, что новые организации, чтобы успеть провести маркетинговую кампанию и найти клиентов к летнему сезону отпусков, должны были начать работу приблизительно с зимы. Этот момент желательно учитывать при выборе турагентства.

Другая мошенническая схема – предложение большой скидки и внезапная отмена бронирования перед выездом. Турфирма взамен предлагает другой отель, который хуже по показателям и дешевле. Бывает, что продают страховку от невъезда. Если для путешествия нужна виза, турагентство берет на себя оформление документов. Накануне отъезда выясняется, что консульство не успело рассмотреть ваши паспорта и вернуло их агентству без виз. И взамен турагент предлагает путевки в безвизовые страны якобы за ту же сумму, что вы заплатили. На самом деле мошенники никуда не отправляли ваши документы: консульство не возвращает паспорт пустым. Там должна быть либо виза, либо штамп отказа.

Схему обмана, бывает, фиксируют в договоре. Вы оплатили тур, подписали договор с турагентством, после чего поездка сорвалась и оказалось, что по договору вы заплатили только за консультационные услуги фирмы...

Список всевозможных схем мошенничества этими примерами не ограничивается. В случае, если вы стали жертвой мошенников, обратитесь в отдел полиции.

Будьте внимательны при выборе тураператора!

**Р.В. Сквирко, старший помощник прокурора,
юрист 1 класса**

**Отдел сельского хозяйства информирует
В соответствии с пунктом 4 постановления
Правительства Российской Федерации
от 09.10.2021 № 1722 «О Федеральной
государственной информационной системе
прослеживаемости зерна и продуктов
переработки зерна» (ФГИС «Зерно»), с 01.09.2022
у сельскохозяйственных товаропроизводителей
и других лиц, осуществляющих деятельность
в сфере зернового комплекса, возникает
обязанность по обязательной регистрации во
ФГИС «Зерно», а также внесению в нее сведений
и информации.**

С 01.07.2022 сельхозтоваропроизводители вправе в добровольном порядке регистрироваться во ФГИС «Зерно» и вносить отдельные сведения и информацию, предусмотренные Постановлением.

Подробная информация о системе и регистрации в ней представлена на сайте ФГБУ «Центр Агроаналитики» по ссылке <https://specagro.ru/fgis>.

Консультацию и техническую поддержку по вопросам регистрации и работе в ФГИС «Зерно» можно получить следующими способами:

- по многоканальному бесплатному номеру телефона: 8 800 250-85-64;
- в Telegram-чат – https://t.me/fgis_zerno_support;
- заполнив форму обратной связи на сайте https://specagro.ru/hotline_grain.

ОСТОРОЖНО, КЛЕЩИ!

В связи с регистрацией 05.07.2022 случая крымской геморрагической лихорадки у жительницы Кагальницкого района, территориальный отдел Роспотребнадзора по Ростовской области в г. Азове, Азовском, Зерноградском, Кагальницком районах предупреждает об опасности клещей!

С начала года в ЛПУ района обратился за медицинской помощью по поводу укуса клещами 41 человек, из них - 19 дети. В Ростовской области зарегистрировано 16 лабораторно подтвержденных случаев заболевания крымской геморрагической лихорадкой, 4 случая заболевания иксодовым клещевым боррелиозом, 18 случаев заболевания коксиеллезом (лихорадка Ку) и 1 случай заболевания туляремией.

С целью снижения численности клещей в открытых станциях в Кагальницком районе организованы противоклещевые обработки эпидзначимых участков, в том числе пастбищ, зон отдыха населения; общая площадь акарицидных работ составила 127,4 га, в том числе на территории детских образовательных учреждений – 20,1 га, зон отдыха - 31,1 га, пастбищ – 25,3 га.

Кроме того, проводится выполнение контроля эффективности истребительных мероприятий. По данным ГБУ РО «Азовская межрайонная СББЖ» первично обработано в районе 100% поголовья КРС и МРС, повторно – 11 044 голов КРС и 360 головы МРС.

Лучшим способом профилактики всех клещевых инфекций является предотвращение присасывания клещей! После возвращения с прогулки следует провести полный осмотр тела и одежды.

ОПАСНАЯ ТУЛЯРЕМИЯ

Туляремия – зоонозная природно-очаговая бактериальная инфекционная болезнь, характеризующаяся обширной интоксикацией, лихорадкой, поражением лимфатических узлов, дыхательных путей и наружных покровов.

Туляремия распространена в Европе, Азии, Северной Америке, а в Ростовской области эндемичными являются 35 сельских территорий.

Переносчиком возбудителя туляремии являются многочисленные виды грызунов, насекомоядных и др. Однако, основными видами, обеспечивающими существование возбудителя в природе, являются обыкновенные полевки, водяные крысы, ондатры, зайцы, хомяки. Резервуаром возбудителя являются также многие виды клещей (особенно иксодовые), комары, слепни.

Возбудитель туляремии передается человеку трансмиссивным, контактным, оральным и аспирационным путем.

Трансмиссивный механизм реализуется через инфицированных клещей, комаров, слепней; контактный – в результате проникновения возбудителя через травмы кожи при укусе инфицированных грызунов, снятии с них шкур, разделке тушек и т.п.; оральный – через загрязненную выделениями грызунов воду и пищу; аспирационный – воздушно-пылевым путем, т.е при вдыхании зараженной возбудителем пыли.

**УВЕЛИЧЕН РАЗМЕР ПОСОБИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ**

По поручению Президента с 1 июля на 100 тыс. рублей увеличены единовременные выплаты по социальному контракту, которые можно получить на развитие своего дела и ведение личного подсобного хозяйства. Новые размеры пособий утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации № 1160 от 29.06.2022.

Так, максимальный размер помощи для индивидуальных предпринимателей вырастет с 250 тыс. рублей до 350 тыс. рублей, а для граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, – со 100 тыс. рублей до 200 тыс. рублей.

Право на получение государственной социальной помощи имеют малоимущие семьи или одиноко проживающие граждане.

Для получения подробной консультации о порядке получения государственной социальной помощи и подачи заявления нужно обращаться в Управление социальной защиты населения Кагальницкого района, контактный телефон специалистов управления - 8(863-45)97-2-59.

О.Д. Лещенко,

начальник УСЗН Кагальницкого района

После возвращения с прогулки следует провести полный осмотр тела и одежды. Следует помнить, что если клещи попадают на открытые части тела человека (кисти или предплечья рук, ноги), они редко присасываются на видимых местах, чаще клещи заползают под одежду и присасываются под ней. При этом клещи достаточно долго (в среднем 30 минут) выбирают место для присасывания. Можно успеть обнаружить клеща до того, как он начнет кровососание!

Первые признаки заболевания: озноб, жар, повышение температуры до 39-40-41 °С, сильная головная боль, боли в пояснице, мышцах, ломота во всем теле, нередко тошнота, общая слабость, через 2-4 дня температура может снизиться, но состояние остается без улучшения; понижение температуры является как бы предвестником возможного наступления у заболевших кровотечения из различных органов.

При несвоевременном лечении человека заболевание КГЛ может быть смертельным, поэтому при укусах клещами необходимо сразу же обратиться в медицинское учреждение. Если после укуса вы почувствовали недомогание, повышение температуры, мышечные или суставные боли, необходимо срочно обратиться к врачу.

Чтобы уберечь себя от возможных заболеваний, используйте рекомендуемые советы, будьте внимательны при выходе на природу!

Л.И. Лыгина, специалист 1 разряда ТО

Управления Роспотребнадзора по РО в г. Азове, Азовском, Зерноградском, Кагальницком районах

Инкубационный период заболевания - от 1 дня до 3 недель, обычно 3-7 дней.

У человека, заболевшего туляремией, отмечается повышение температура тела до 38-39 °С, сохраняющееся 2-3 недели. Появляются озноб, резкая головная боль, боли в мышцах, иногда тошнота, рвота. Увеличиваются печень и селезенка.

Клиническая форма заболевания определяется путем передачи возбудителя: трансмиссивное и контактное заражения сопровождаются развитием бубонной или язвенно-бубонной формы (увеличение различных лимфатических узлов); водный и пищевой пути приводят к ангинозно-бубонной или кишечной форме; аспирационное заражение влечет за собой развитие легочной формы, с поражением бронхов или легких. Этот вариант отличается длительным и тяжелым течением.

Для профилактики туляремии необходимо проведение мероприятий по борьбе с грызунами: уничтожение их в складах, амбарах, жилищах, защита от проникновения в жилые, складские и животноводческие помещения.

Необходимо проводить плановую вакцинопрофилактику населения энзоотических по туляремии территорий каждые 5 лет, с 7-летнего возраста. А также обязательное проведение дератизационных работ в помещениях и открытых станциях.

Филиал ФБУЗ

«Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в городе Зернограде

Первичная профсоюзная
организация МБУЗ «ЦРБ»
Кагальницкого района
сердечно поздравляет с юбилеем
члена профсоюза
Кузьменко Вячеслава Викторовича
Чтобы приносил здоровье
Вашей жизни каждый год,
Пусть был легким и счастливым,
Что к столетию ведет!

Уважаемого директора
Хомутовской СОШ № 12
Крикунову Татьяну Ивановну
поздравляем с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, благополучия!
Пусть в жизни не будет неразрешимых
проблем, пусть всегда рядом будут люди,
способные помочь и поддержать. И пусть
каждый день приносит только радость и
самые яркие, позитивные впечатления!
Заведующий Отделом образования
Кагальницкого района, руководителей
образовательных организаций

В ст. Кагальницкой, ул. Вокзальная, 88-а,
продается дом со всеми удобствами,
площ. 40 м². Земельный участок 7 соток.
тел. 8-960-445-34-53 реклама

В ст. Кировской, ул. Кирова, 25,
продается кирпичный дом со всеми
удобствами. Земельный участок 8 соток.
тел. 8-950-843-21-66 реклама

В ст. КИРОВСКОЙ ПРОДАЕТСЯ
ДОМ СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ.
тел. 8-928-173-67-90 реклама

ПРОДАЕТСЯ КОМБИКОРМ
СОСТАВ: пшеница, ячмень,
горох, кукуруза, подсолнечник
цена 12,00 руб. за 1 кг.
Работаем: в пятницу с 8:00 до 17:00,
в субботу с 8:00 до 12:00
Зерноградский район, п. Кленовый (ферма)
тел. 8-928-908-99-17 реклама

ПРОДАМ ПЧЕЛОПАКЕТЫ,
СОТОВЫЙ МЕД В РАМКАХ.
тел. 8-904-446-07-36 реклама

22:00

А ВЫ ЗНАЕТЕ,
ГДЕ СЕЙЧАС
ВАШ
РЕБЕНОК?

детям пора
ДОМОЙ!

СТЯГИВАНИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ
ТРЕСНУВШИХ ДОМОВ И ДР. ЗДАНИЙ.
тел. 8-928-767-05-01 реклама

Натяжные
ПОТОЛКИ
тел. 8-904-44-393-44
Андрей реклама

НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ
тел. 8-928-622-15-41 реклама

Монтаж СПЛИТ-СИСТЕМ.
Техническое обслуживание,
ремонт, продажа.
тел. 8-928-136-03-45, 8-928-178-18-92 реклама

АСФАЛЬТОУКЛАДКА любой
сложности. Установка поребриков.
Качество гарантируем. тел. 8-908-500-53-95 реклама

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ:
частных дворов, ангаров, различных
территорий. Установка поребриков.
Укладка фала. Качество гарантируем
тел. 8-928-121-40-04 реклама

АСФАЛЬТОУКЛАДКА дворов, подъездов,
ангаров. Установка поребриков, бордюров.
Имеется каток. Качество гарантируем.
Доставка: щебень, песок, отсев.
тел. 8-928-100-73-57, 8-908-171-86-76 реклама

Куплю ДОРОГО старые перины, подушки
(меняю старые на новые), бу аккумуляторы и
дровяные самовары, рога оленя, медь, латунь.
тел. 8-918-560-88-02 реклама

ПРОДАЕТСЯ МАЙСКИЙ МЕД
3 литра - 2300 руб.
тел. 8-928-176-23-13 реклама

МИНИ ЭКСКАВАТОР
все виды земельных работ
тел. 8-989-717-95-03 реклама

УСЛУГИ
ЭКСКАВАТОРА-ПОГРУЗЧИКА
глина, чернозем, копка котлова-
нов (фундаментов), снос домов с
самопогрузкой, вывоз мусора от
24 кубов. Щебень, песок, отсев.
тел. 8-950-868-80-74 реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, КРЫШИ,
САЙДИНГ, ДОМА «ПОД
КЛЮЧ», СТЯЖКИ ДОМОВ,
ОТМОСТКИ и т.д.
Пенсионерам 20% скидка!
тел. 8-918-566-32-84 *Стройте с нами, друзья!* реклама

ПРОЧИСТКА
КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ
Удаляем засоры любой сложности
Современное оборудование
тел. 8-961-400-00-18 реклама

Вячеслав тел. 8-938-151-09-03
(от раковины, унитаза, ванны)
Прочистка засоров канализации реклама

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ ЛЮБОЙ
СЛОЖНОСТИ
тел. 8-989-508-67-92 реклама

ПРОДАЕТСЯ ТРУБА 50 мм
ТОЛСТОСТЕННАЯ Б/У.
тел. 8-928-625-82-57 реклама

Акайская ПТФ реализует КУР-НЕСУШЕК,
возраст - 480 дней
Кросс кур: Браун Ник (коричневая),
хорошая яйценоскость.
Самовывоз: ООО «Акайская птицефабрика»
Время работы: пн-пт с 8:00-17:00, вых. дни - сб, вс.
тел. 8(863)287-00-00, 8-918-504-73-09 реклама

ПРОДАЮ ПОРОСЯТ,
возраст - 1,5 месяца.
тел. 8-951-839-31-62 реклама

ПРОДАЮ ПОРОСЯТ, возр. 2 мес.
тел. 8-903-462-60-57 реклама

ИП Вигерин А.М.
РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
с выездом на дом
тел. 8-928-183-93-00 реклама

ЗАКУПАЕМ
САЛО
тел. 8-928-114-45-30 реклама

ЗАКУПАЕМ
КРС и СВИНЕЙ
тел. 8-929-820-49-37 реклама

Продаются
месячные
ТЕЛОЧКИ
тел. 8-928-106-14-67 реклама

ХРЯК
для
случки.
Доставка на дом.
тел. 8-908-508-19-17 реклама

КУРЫ-
НЕСУШКИ
Бесплатная
доставка.
ТЕЛ: 8-908-179-18-80 реклама

Гуковский
УГОЛЬ
ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-75-42-844,
8-988-94-79-155. реклама

РЗ Агро Семена

Предлагает высококачественные семена пшеницы озимой
селекции НЦЗ имени П.П. Лукьяненко
к посеву осень 2022 г

Сорт	Качество зерна	Репродукция	Цена прайс, руб/т с НДС
Алексей	Сильная	ЭС	23 000
Безостая 100	Сильная	ЭС	23 000
Герда	Ценная	ЭС	23 000
Гомер	Сильная	ЭС	23 000
Граф	Ценная	ЭС	23 000
Гром	Ценная	ЭС	23 000
Еланчик	Сильная	ЭС	23 000
Кавалерка	Сильная	ЭС	23 000
Классика	Сильная	ЭС	23 000
Лауреат	Ценная	ЭС	23 000
Россыпь	Сильная	ЭС	23 000
Собербаш	Ценная	ЭС	23 000
Степь	Ценная	ЭС	23 000
Таня	Филлер	ЭС	23 000
Тимирязевка 150	Ценная	ЭС	23 000
Юка	Ценная	ЭС	23 000
Илия	Тритикале озимая	ЭС	23 000

Все семена произведены в собственных семеноводческих хозяйствах компании
Предоставляется полный пакет документов в соответствии с законодательством РФ
Качество товара соответствует ГОСТ Р 52325 - 2005, упаковка биг-бегги по 1000 кг

Скидки от объема:	не протравленные		протравленные	
	объем	цена семян, руб./т. с НДС	цена семян, руб./т. с НДС	цена семян, руб./т. с НДС
до 20 тонн		23 000		27 800
от 20 до 100 тонн		22 500		27 300
от 100 тонн и выше		22 000		26 800

Возможна защита семян пшеницы оригинальными препаратами:
Схема защиты семян: Баритон Супер 1,0 л/т + Кайзер 1,0 л/т 4 800 руб./т, с НДС

Адрес: Ростовская обл., Зерноградский р-н, к. Донской, ул. Цветной бульвар 22
Отдел продаж: 8 (800) 234-31-31, +7(918) 507 37 77, E-mail: semena@rz-agro.com
Руководитель отдела семеноводства: +7(918) 896-49-88, E-mail: Taras.Kormanukyan@rz-agro.com
Веб-сайт: www.rz-agro.com

Актуальные цены смотреть на сайте или по указанным телефонам реклама